



12 июля в городе Нововоронеж Воронежской области завершились X Всероссийские летние сельские спортивные игры. В них приняли участие около 2 тысяч спортсменов из 66 регионов страны. В программу Сельских игр вошла 21 дисциплина. Команду Чувашии на сельских играх-2014 представляли 39 спортсменов из Вурнарского, Ибресинского, Канашского, Чебоксарского, Шумерлинского, Ядринского и Яльчикского районов, которые боролись за медали в армспорте, волейболе, гиревом спорте, мини-лапте, силовом троеборье, самбо, массреслинге, а также в соревнованиях джортов, механизаторов, косарей и семейных команд.

Шесть медалей в личном зачете и четвертое общекомандное место в своей подгруппе завоевала сборная Чувашии на X Всероссийских летних сельских спортивных играх. **В состязаниях по армспорту победу одержала** уроженка Канашского района, студентка отделения журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Олеся Игнатъева**

Церемония награждения победителей и призеров, а также закрытие летних сельских игр состоялись на центральном стадионе Нововоронежа «Старт».

*По материалам Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики.*